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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Без постійного вдосконалення та навіть розробки нових прийомів і 

методів ведення бізнесу, досягнення і довготривале утримання позитивних 

результатів при постійних змінах, причому, безумовно, у бік підвищення 

жорстокості, умов господарювання є не можливим. Необхідність таких змін 

безпосередньо стосується і питань впровадження інноваційно - інвестиційної 

моделі стратегічного управління як основоположних аспектів функціонування 

підприємства.  

Доцільно зазначити,що в сучасних умовах стратегія підприємства у сфері 

інноваційно – інвестиційної діяльності набуває особливої актуальності і 

важливості як в теоретичному, так і практичному аспектах. Насамперед така 

ситуація обумовлена нагальною потребою в оновлені основних фондів через їх 

фізичну і моральну зношеність, необхідністю переходу до сучасних технологій 

або взагалі переорієнтації на випуск нової продукції. Наявність численних 

інвестиційних альтернатив зумовлює необхідність ретельного аналізу і 

обґрунтованого вибору інноваційно – інвестиційної стратегії. Орієнтуючись на 

вищезазначене можна впевнено стверджувати, що стратегія інвестування є 

визначальною в системі стратегічного управління підприємством.  

Інноваційно – інвестиційне стратегічне управління вирішує широкий 

спектр питань планування та реалізації інноваційних проектів і програм, які 

розраховані на якісні зміни і діяльності організації на ринку, виробництві або 

соціальній сфері підприємства [1].  

Стратегія – це комплексний план, що орієнтує організацію не на 

сьогодення, а на перспективу. Метою стратегії є забезпечення не так поточного 

успіху, як прискореного постійного розвитку організації в умовах конкуренції, 

лідерства на ринку [2].  

Інноваційно – інвестиційна стратегія – один із засобів досягнення цілей 

організації, який відрізняється від інших засобів своєю новизною, передусім для 

даної організації, для галузі ринку, споживачів, країни загалом. 
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Доцільно зазначити, що будь-які стратегічні кроки організації мають 

інноваційне спрямування, оскільки вони так чи інакше ґрунтуються на 

нововведеннях в економічній, виробничій, збутовій чи управлінській сферах. 
 

Наприклад, одна із характерних для ринкового господарювання стратегій  

– продуктова – спрямована на розвиток нових видів продукції та технологій, 

сфер і методів збуту, тобто базується винятково на інноваціях. Це стосується й 

інших типів стратегій. Так, стратегія розвитку організації передбачає 

забезпечення сталих темпів її зростання та функціонування в перспективі і 

ґрунтується на використанні науково – технічних досягнень у сфері техніки, 

організації, технології, управлінні, тобто на комплексні інновації [3]. 

Проте з метою планування інноваційних процесів доцільно стратегію 

інновацій розглядати в комплексі з інвестиційною. Стратегія нововведень 

передбачає об’єднання цілей технічної політики та політики капіталовкладень і 

спрямована на впровадження нових технологій і видів продукції, послуг. У 

цьому розумінні стратегічне управління інноваціями орієнтується на 

досягнення майбутніх результатів безпосередньо через інвестиційний процес. 

Кризова ситуація в інноваційній сфері української економіки зумовлена 

насамперед відсутністю інноваційно – інвестиційної моделі ринкової стратегії 

підприємств в управління інноваційною діяльністю.  

Вважаємо, що головною метою інноваційної стратегії в Україні є 

запобігання розпаду науково – інноваційної сфери і створення передумов для 

швидкого та ефективного впровадження технічних і технологічних інновацій у 

всіх сферах господарської діяльності, забезпечення структурно – технологічної 

передумови як на рівні підприємств, так і економіки загалом. 
Таким чином, інноваційно – інвестиційна стратегія дозволяє здійснювати 

відбір найбільш ефективних з економічного боку і придатних із боку чутливості до 

ризиків проектів. За цього запропонований підхід відрізняється від традиційних 

методів оцінки ефективності більш повним врахуванням можливих надходжень 

грошових коштів від інноваційної діяльності, врахуванням змін ринкових умов і 

макроекономічної ситуації. Удосконалення механізму формування інноваційно - 

інвестиційної стратегії підприємства і методів її оцінки має важливе значення для 

управління та підвищення ефективності функціонування підприємства у сучасних 

умовах вітчизняної економіки.  
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